



## Referat af borgermøde samt stiftende generalforsamling 8.marts 2017

### Mødedeltagere:

Henrik Lehmann:	<a href="mailto:4440henrik@gmail.com">4440henrik@gmail.com</a>	3117 9998	(HL)
Karla Frydenvang:	<a href="mailto:karla@frydenvang.dk">karla@frydenvang.dk</a>	2425 4674	(KF) deltog ikke
Ellen Lundsgaard:	<a href="mailto:evlundsgaard@gmail.com">evlundsgaard@gmail.com</a>	2073 9938	(EL)
Rya Hansen:	<a href="mailto:bent.hansen@lite.dk">bent.hansen@lite.dk</a>	5927 5598	(RH)
Eva Tranders:	<a href="mailto:evanordmann@live.dk">evanordmann@live.dk</a>	2284 6965	(ET)
Leif Esmark:	<a href="mailto:leifskamstrup@gmail.com">leifskamstrup@gmail.com</a>	2211 4337	(LE)
Hanne Engelbrecht:	<a href="mailto:Hanneengelbrecht@mail.tele.dk">Hanneengelbrecht@mail.tele.dk</a>	4059 2431	(HE)

Derudover deltog ca. 20 borger fra området

Dagsorden	Referat
1. Status fra sidste møde.	<p>Erik Andkjær oplyste, at der er afholdt borgerhøring om lokalplan torsdag den 2. marts 2017.</p> <p>HL meddelte, at der var udarbejdet 6 stk. byfolderstandere med foldere, annoncør-visitkort samt logoer, der sættes op i forskellige butikker og forsamlingshuse.</p> <p>Endvidere oplyste HL, at ansøgning til udviklingspulje, vil blive sendt hurtigst muligt.</p> <p>LH (Skamstrup) oplyste, at der i flere år har været manglende deltagelse fra Skamstrup og at der var valgt en ny bestyrelse, som vil deltage mere aktivt. Samtidig blev det meddelt, at der bliver afholdt dilettantforestilling den 1. og 2. april i Skamstrup Forsamlingshus.</p>

<p>Status fra sidste møde (fortsat)</p>	<p>Claus Oluf (Mørkøv Hallen) meddelte, at han igen var valgt til formand og at der var nedsat arbejdsgrupper til nybygning af børnehus og omrokering af lokaler.</p> <p>Hanne (Stigs Bjergby) meddelte, at hun efterlyser bedre samarbejde omkring arrangementets datoer. Det blev besluttet, at gmail-kalenderen bliver offentliggjort.</p> <p>Tom Pedersen (Mørkøv Borgerforening) meddelte, at der bliver afholdt Ren By den 2. april 2017 i samarbejde med Dansk Naturfredningsforening. Endvidere blev det oplyst, at Mørkøv Borgerforening afholder generalforsamling 10. marts 2017 på Mørkøv Kro.</p> <p>Steen K. Eriksen (ældrerrådet) nævnte de emner, der har været i spil:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bylegeplads</li> <li>• Monument på Rævebjerg.</li> <li>• Fortovsopretning.</li> <li>• Mindesamlingsgruppe etc.</li> </ul> <p>ET oplyste, at der findes en facebookgruppe, man eventuelt kan kontakte, såfremt man har brug for hjælp til flytning, havearbejde etc.</p> <p>Claus Oluf (Mørkøv Hallen) forespurgt om, hvor langt man var med godkendelsen i landsbygefonden om ældreboliger på Rosenvænget. Dette vil blive undersøgt til næste møde.</p>																														
<p>2. Gennemgang af nye vedtægter</p>	<p>Vedtægterne blev gennemgået og godkendt med få justeringer.</p>																														
<p>3. Stiftende generalforsamling valg:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valg af dirigent</li> <li>• Valg af Formand 2 år</li> <li>• Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 1 år</li> <li>• Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 2 år</li> <li>• Valg af 1. suppleant 1 år</li> <li>• Valg af 2 suppleant 1 år</li> <li>• Valg af 1 revisor 1 år</li> <li>• Valg af 1 suppleant for revisor 1 år</li> </ul>	<p>Følgende blev valgt på</p> <table border="0"> <tr> <td>Valg af Dirigent:</td> <td>Henrik Lehmann</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Valg af Formand:</td> <td>Henrik Lemann</td> <td>2 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af Referent:</td> <td>Hanne Engelbrecht</td> <td>1 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af Bestyrelsesmedlem:</td> <td>Rya Hansen</td> <td>1 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af bestyrelsesmedlem:</td> <td>Ellen Lundsgaard</td> <td>2 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af Bestyrelsesmedlem:</td> <td>Karla Frydendal</td> <td>2 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af 1. Suppleant:</td> <td>Eva Tranders</td> <td>1 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af 2. Suppleant:</td> <td>Leif Esmark</td> <td>1 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af Revisor:</td> <td>Walter Jensen</td> <td>1 år</td> </tr> <tr> <td>Valg af suppleant f/revisor:</td> <td>Steen K. Eriksen</td> <td>1 år</td> </tr> </table>	Valg af Dirigent:	Henrik Lehmann		Valg af Formand:	Henrik Lemann	2 år	Valg af Referent:	Hanne Engelbrecht	1 år	Valg af Bestyrelsesmedlem:	Rya Hansen	1 år	Valg af bestyrelsesmedlem:	Ellen Lundsgaard	2 år	Valg af Bestyrelsesmedlem:	Karla Frydendal	2 år	Valg af 1. Suppleant:	Eva Tranders	1 år	Valg af 2. Suppleant:	Leif Esmark	1 år	Valg af Revisor:	Walter Jensen	1 år	Valg af suppleant f/revisor:	Steen K. Eriksen	1 år
Valg af Dirigent:	Henrik Lehmann																														
Valg af Formand:	Henrik Lemann	2 år																													
Valg af Referent:	Hanne Engelbrecht	1 år																													
Valg af Bestyrelsesmedlem:	Rya Hansen	1 år																													
Valg af bestyrelsesmedlem:	Ellen Lundsgaard	2 år																													
Valg af Bestyrelsesmedlem:	Karla Frydendal	2 år																													
Valg af 1. Suppleant:	Eva Tranders	1 år																													
Valg af 2. Suppleant:	Leif Esmark	1 år																													
Valg af Revisor:	Walter Jensen	1 år																													
Valg af suppleant f/revisor:	Steen K. Eriksen	1 år																													
<p>4. Eventuelt</p>	<p>Ingen bemærkning</p>																														
<p>5. Næste møde.</p>	<p>Næste møde afholdes den 12. april 2017, stedet oplyses på et senere tidspunkt.</p> <p>Referent Erik Andkjær/tilrettet Hanne Engelbrecht 23.03.17</p>																														